Erratum: Properties of constraint-based single-point approximate kinetic energy functionals [Phys. Rev. B 80, 245120 (2009)]

V. V. Karasiev, R. S. Jones, S. B. Trickey, and Frank E. Harris (Received 30 May 2013; published 17 June 2013)

DOI: 10.1103/PhysRevB.87.239903 PACS number(s): 71.15.Mb, 31.15.xv, 99.10.Cd

The second line of Eqs. (9) should read

$$t_{\theta} := t_{\text{orb}} + \sqrt{n} \frac{1}{2} \nabla^2 \sqrt{n}. \tag{9}$$

Equation (32) should read

$$v_{\rm W} = \frac{Z}{r},\tag{32}$$

and Eq. (34) should read

$$t_{\theta}^{\text{KS}} = t_{\text{orb}} - \left(\frac{1}{8} \frac{|\nabla n|^2}{n} - \frac{1}{4} \nabla^2 n\right). \tag{34}$$

The correction of these typographical errors does not affect the outcomes of the paper.